Asal carpanlar-2

6. Sinif Matematik

01.

02.

03.

Asal ¢arpanlan 3 ve 5 olan 2 basamakli kag¢ farkl
dogal sayi vardir?

A) 2 B)3
C)4 D)5

Asagidaki tabloda bazi dogdal sayilar ve bu sayilarin
asal carpan sayilari verilmigstir.

Sayilar | Asal carpan sayisi
72 2
105 3
140 3
111 1

Buna gore, tabloda verilenlerden kag tanesi dogru-
dur?

A)1 B) 2 C)3 D)4

Asagidaki tabloda bir yaristaki dort sporcunun forma
numaralari gosterilmigtir.

Eda | Ada | Can | Ece
105 | 200 | 210 243

Bu sporcular yarisi forma numaralarinin asal ¢carpan
saylisi sirasinda bitirmislerdir.

Buna gore hangi sporcu yarigi digerlerinden geride
bitirmistir?
A) Eda
C) Can

B) Ada
D) Ece
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04.

05.

06.

Ogrenci numaralarinin iki basamakli sayilardan olustu-
gu bir sinifta, kiz 6grenci numaralarinin ¢ farkl asal
garpani vardir.

Buna gore bu sinifta en ¢ok kag kiz 6grenci vardir?

A)9 B)8 C)7 D) 6

Asagidaki tabloda bir siniftaki dért 6grencinin adi ve nu-
maralari verilmistir.

OgrenciAdi | Omer | Arzu Ozge

Numarasi 210 700 250 105

Ayse

Her 6grencinin TL cinsinden numarasinin asal ¢arpan-
larinin toplami kadar parasi vardir.

Buna gore hangi 6grencinin parasi digerlerinden
daha fazladir?

A) Omer
C)Ayse

B) Arzu
D) Ozge

Cem’in okul numarasinin en kigigu 2, en blyigu 7 ol-
mak Uzere (g farkl asal garpani vardir.

Buna gore, Cem’in okul numarasi hangisi olamaz?
B) 210
D) 490

A) 126
C) 294
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07. Anbir dogal sayl olmak Uizere A sayisi ile ilgili asagida- 10.

ki bilgiler verilmigtir.
* [ki tane asal ¢arpani vardir.

* Asal carpanlarindan biri ¢ift sayidir.
Buna gore, A sayisi agsagidakilerden hangisi olabilir?

A) 260 B) 336
C) 350 D) 432

08. Ece ve Efe okula giderken farkli belediye otobUslerine

binmektedir. Ece’nin bindigi otobiisiin numarasi, Efe'nin ¢ 11.

bindigi otoblsin numarasinin asal ¢carpanlarinin yan
yana yazilmasiyla olusan U¢ basamakl tek sayiya esittir.

Efe okula giderken 336 nolu otobiise bindigine go6-
re, Ece’nin bindigi otobusiin numarasi asagidaki-
lerden hangisi olabilir?

A) 372 B) 732 C) 723 D) 735

09. Bir oyunda iki basamakl sayilar birer kdgida yazilarak
bir kutuya atilmigtir.

Kutudan c¢ekilen kartta yazan sayinin en blyuk asal 12

carpani kadar puan kazanilip, bu sayinin en kiigik asal
carpani kadar puan kaybedilmektedir.

Kazanilan puandan kaybedilen puan ¢ikarilip net puan
hesaplanmaktadir.

Buna gore asagidaki sayilardan hangisi gekilirse
en ¢cok net puan kazanilir?

A) 65 B) 75 C) 50 D) 91
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ikiden fazla asal garpani olan iki basamakli bir sayi-
nin asal ¢carpanlari toplami en fazla kactir?

A) 15 B) 17
C) 18 D) 19

20 sayisinin asal olmayan dogal sayi ¢arpanlarinin top-
lami A, asal ¢arpanlarinin toplami B olsun.

Buna gore A-B kactir?
A) 32 B) 30
C) 28 D) 26

iki asal garpani olan 20’den kiigiik kag dogal say!
vardir?

A) 6 B)7
C)8 D)9



